
مربی تیم ملی فوتبال ایران می‌گوید در سال جام 
جهانی باید کمی اولویت‌ها تغییر کند و تیم ملی 

اولویت درجه یک فوتبال ایران باشد. 
اوسیانو کروز مربی بدنساز تیم ملی در گفت‌وگو 
با سایت فدراسیون فوتبال با بیان اینکه حتما 
باشگاه‌ها از اهمیت فراوانی برخوردارند، گفت: 
»باشگاه‌ها مهم هستند و به این موضوع هم اعتقاد 
دارم که هر چقدر باشگاه‌ها بهتر کار کنند، ما هم 
بازیکنان بهتری در تیم ملی داریم اما در سال جام 
جهانی فکر می‌کنم باید اولویت‌ها کمی تغییر کند 

و اولویت اصلی باید با تیم ملی باشد.« 
اوسیانو با بیان جمله‌ای از کارلوس کی‌روش که 
شرایط آمادگی تیم ملی کیلومترها با حریفان 
فاصله دارد، گفت: »الجزایر، مراکش، تونس، 
ژاپن، استرالیا و حتی عربستان شرایط بهتری 
نسبت به ما دارند و حتی با این شرایط بهتر، آنها 

به کار بیشتری برای رقابت با تیم‌های اروپایی 
و آمریکای جنوبی فکر می‌کنند اما ما با 

وجود کمبود امکانات سعی می‌کنیم از 
همه دنیا بهتر باشیم.« 

مربی تیم ملی با بیان اینکه برای 
رقابت با حریفان و ایجاد غرور و افتخار 
ملی به دو برابر کار بیشتر در مقایسه 
با حریفان نیاز داریم، گفت: »ما برای 

انجام دو برابر کار بیشتر به دو برابر زمان 
بیشتر برای در اختیار داشتن بازیکنان 

و دو برابر تمرین بیشتر و 
بازی‌های بیشتر با این 

بازیکنان نیاز داریم. 
چون امکان دارد 
حضوری اینچنینی 
باعث ریسک شود 
و این نه برای ما، 
نه برای بازیکنان 
و نه برای فوتبال 
ایران خوب نیست. 
برای جلوگیری از 
این اتفاق، اکنون 
زمانی است که کار 

بیشتری را شروع کنیم و نیاز داریم درخواست 
دوستانه‌ای داشته باشیم و خیلی جدی به این فکر 
کنیم که وقتی زمان اردوی نهایی در اردیبهشت 
می‌رسد و لیگ قهرمانان آسیا هم برگزار می‌شود، 
چه کنیم. بازیکنان را به تیم ملی بدهیم یا اینکه 
باشگاه‌ها در اولویت باشند و بعد از آن تیم ملی.« 
او با اشاره به پیروزی تاریخی فوتبال ایران برابر 
آمریکا اظهار کرد: »وقتی ایران موفق شد آمریکا 
را شکست دهد 100 درصد مردم ایران و تمام 
کسانی که ایران را دوست دارند از این نتیجه 
خوشحال و شادمان بودند. من به شما می‌گویم 
که فوتبال باعث شود چنین شادمانی حداکثری 
در یک کشور ایجاد شود. این فوتبال است که 
ظرفیت آن را دارد تا چنین لحظاتی را خلق کند.« 
اوسیانو در پاسخ به این سوال که تعامل ایجاد 
شده بین باشگاه‌ها و تیم ملی در موضوع 
ریکاوری بازیکنان راضی‌کننده و 
کافی است، گفت: »راضی 
هستم اما کافی نیست. کاری 
که تاش می‌کنیم انجام 
دهیم ریکاوری این بازیکنان 
است. نمی‌گویم همه تیم‌ها 
اما تقریبا بخش بزرگی از 
تیم‌ها سالن جیم، استخر و 
دوچرخه‌های ویژه ریکاوری 
ندارند و ما به بازیکنانی که 
در ماتریکس تیم ملی 
حضور دارند کمک 
می‌کنیم که 
ت  ینا تمر

ریکاوری را انجام دهند اما این مربوط به بخش 
ریکاوری است و ما کمی بیشتر به این نیاز داریم. 
به بالا بردن توان فیزیکی بازیکنان در کمپ‌ها نیاز 
داریم چراکه بازیکنان در کمپ هر روز می‌توانند 
تمرینات ریکاوری، فیزیکی و تاکتیکی را انجام 

دهند.« 
وی افزود: »اگر از الان شروع کنیم در وسط کار 
مسابقات لیگ قهرمانان را داریم و در بعضی 
تاریخ‌ها سه روز قبل از شروع کمپ، لیگ قهرمانان 
برگزار می‌شود. از نظر من مهم‌ترین کمپ، اردوی 
اردیبهشت است. در میانه این اردو مسابقات لیگ 
قهرمانان را داریم و برای بازیکنان داخلی خیلی بد 
است مدام در بین کمپ و مسابقات لیگ قهرمانان 
در رفت و آمد باشند. این برای هیچ‌کس خوب 
نیست، حتی برای باشگاه‌ها و بیشتر از همه به ضرر 
بازیکنان است. در جام جهانی جزئیات اهمیت 
فراوانی دارند و شما در این کمپ‌ها تلاش می‌کنید 
که همه این جزئیات را بهبود ببخشید؛ جزئیاتی که 
می‌تواند میزان اهمیت شما به آنها، شما را پیروز 

کند یا از شما یک بازنده بسازد.« 
دستیار کارلوس کی‌روش درباره بازی‌های 
دوستانه تیم ملی در ماه‌های پیش‌رو نیز گفت: 
»در ابتدا باید به لیبی اشاره کنم. ما نیاز داریم 
چنین فرصت‌هایی را به بازیکنان داخلی‌مان 
بدهیم چون نمی‌توانیم بازیکنان را به یکباره و 
بدون تجربه وارد جام جهانی کنیم و به چنین 
بازی‌هایی برای دادن تجربه به بازیکنان نیاز 
داریم. تونس و الجزایر هم از بهترین تیم‌های 
آفریقا هستند و ما نیاز داریم پیش از دیدار 
بزرگمان برابر مراکش که فینال ما محسوب 
می‌شود با تیم‌های آفریقایی بازی کنیم. کسب 
نتیجه خوب برابر مراکش می‌تواند درها را برای 
رویاهای بیشتر به رویمان باز کند. بعد از بازی 
با تیم‌های آفریقایی به بازی با تیم‌هایی از سبک 
فوتبال اروپا نیاز داریم چون شما باید در جام 
جهانی با قهرمان اروپا )پرتغال( و قهرمان جهان 
)اسپانیا( بازی کنید. ما به بازی‌های اینچنینی 
بیشتری به‌منظور آماده‌سازی بهتر بازیکنان برای 
مواجهه با دشوار‌های جام جهانی نیاز داریم.« 

اوسیانو کروز مربی بدنساز تیم ملی فوتبال:

پیروزی برابر مراکش می‌تواند درهای رویایی به رویمان باز کند
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هفته بیست‌ویکم لیگ 
برتر فوتبال با پیروزی پرگل 
استقلال تهران و صعود 
ذوب‌آهن به رتبه دوم جدول 
همراه بود.  رقابت‌های هفته 
بیست‌ویکم لیگ برتر فوتبال 
با پیروزی سرخ‌آبی‌‌های 
پایتخت همراه بود و تیم‌های قعر جدولی   نیز همچنان 

با شکست در رتبه‌های آخر جدول باقی‌ماندند. 

 استقلال خوزستان – ذوب‌آهن
رقابت‌های هفته بیست‌ویکم لیگ برتر از روز چهارشنبه 
با برگزاری یک دیدار بین تیم‌های استقلال خوزستان 
و ذوب‌آهن در شهر اهواز آغاز شد و تیم میهمان 
توانست در نیمه دوم و دقایق پایانی دو گل درون 
دروازه اهوازی‌ها جای دهد و خودش را به رتبه دوم 
جدول برساند. ضمن اینکه استقلال خوزستان هم با 
این باخت 18 امتیازی باقی ماند و در رتبه 15 جدول 

جا خوش کرد. 
آبی‌پوشان خوزستان چند هفته‌ای است که رویه 
شکست را در پیش گرفته‌اند و در صورت ادامه این 
وضعیت، شاید سرنوشت استقلال اهواز را پیدا کنند که 
چند سالی است در لیگ اول و دوم فوتبال قرار دارد. 

 گسترش فولاد – نفت تهران
بازی دوم هفته بیست و یکم در تبریز و بین دو تیم 
گسترش فولاد و نفت نوین تهران برگزار شد که دو تیم 
با تقسیم امتیازات و با تساوی یک - یک به خانه‌های 

خود رفتند. 
فیروز کریمی این روزها نتایج خوبی گرفته و در پی اضافه 
کردن امتیازات و قرار گرفتن در میان بالانشین‌های 
جدول است. او هفته پیش در تهران پرسپولیس صدر 
جدولی را متوقف کرد و اگر شانس یار او بود می‌توانست 
حتی هر سه امتیاز این بازی را کسب کند. اما در وقت 

اضافه بازی گل تساوی را دریافت کرد. 
گسترش در بازی برابر نفت تهران هم بازی را خوب را 
شروع کرد و توانست در همان نیمه اول گل برتری را 
به ثمر برساند. این تیم با اینکه درصد بیشتری از سهم 
تملک بازی را در اختیار داشت و می‌توانست گل‌های 

دیگری هم به ثمر برساند اما در نیمه دوم با دریافت 
گل توسط سیدامین منوچهری، نتوانست برتری خود 

را حفظ کند و به یک امتیاز بازی بسنده کرد. 

 سایپا - پدیده
کسر 6 امتیاز فیفا از پدیده، کاملا سیستم روحی و 
روانی این تیم را بهم زده و از آن روز به بعد تاکنون 
شاگردان مهاجری روز خوشی ندیده‌اند. پدیده که 
روزهای ابتدایی لیگ در بالای جدول قرار داشت و 
به سیر صعودی خود ادامه می‌داد با این کسر امتیاز 
رویاهایش را بر باد شده دید و هنوز هم تاوان این ضربه 
و خسارت را می‌دهد. پدیده روز پنجشنبه در برابر 
سایپا هم بازی را واگذار کرد و با نتیجه یک بر صفر از 
شاگردان علی دایی شکست خورد. با این نتیجه سایپا 
در رده سوم جدول ایستاد و پدیده هم با 23 امتیاز در 

رده دهم جدول جا خوش کرد. 

 استقلال تهران - پارس جنوبی جم
تارتار و شاگردانش خیلی امیدوار بودند که در تهران 
از آبی‌پوشان پایتخت امتیاز بگیرند و با دست پر به 
شهرشان برگردند اما این شاگردان شفر بودند که پس 
از سه تساوی در هفته‌های اخیر برای پیروزی به میدان 
آمدند و هر کاری که خواستند انجام دادند. پارسی‌ها 
شانس آوردند که استقلالی‌ها از دقایق 70 به بعد دیگر‌ 
انگیزه حمله نداشتند وگرنه می‌توانستند گل‌های 
دیگری هم بزنند که این فعل انجام نشد و استقلال 
با به ثمر رساندن چهار گل یکی از بدترین باخت‌های 
پارس جنوبی جم را در لیگ برتر رقم زد. البته یکی از 
علت‌های باخت این تیم به عصبانیت بازیکنان این تیم 
برمی‌گشت که در دقیقه 21 روح‌اله سیف‌الهی بر اثر 
خشونت کارت زرد دوم و قرمز را دریافت کرد و از زمین 
اخراج شد. استقلال هم با این برد دوباره به کورس 
پیروزی‌های بالای سه گل برگشت و در صورت ادامه 
این روند می‌تواند به کسب سهمیه آسیایی از طریق 
لیگ برتر امیدوار باشد. هرچند جام حذفی هم برای 
استقلال جهت گرفتن سهمیه امیدوار‌کننده است. 

 صنعت نفت – سپیدرود
بگیرنگیرهای فراز کمالوند همچنان ادامه دارد و یکی 

درمیان بازی‌ها را با برد و شکست پیش می‌برد. فراز 
هفته پیش بازی را به ذوب‌آهن واگذار کرد اما این هفته 
تلافی‌اش را بر سر علی کریمی درآورد. صنعت نفت 
این هفته سپیدرود رشت را در آبادان زمینگیر کرد و 
با سه گل توانست شکست سنگینی را به شاگردان 
کریمی تحمیل کند. سپیدورد در صورت ادامه این 
روند دوباره به لیگ یک بازخواهد گشت و صنعت 
نفت هم در صورت موفقیت‌های اینچنینی قطعا به 

ثبات خواهد رسید. 

  مشکی‌پوشان – تراکتورسازی
در حالی که هر دو تیم به سه امتیاز این بازی نیاز 
داشتند اما هیچ‌کدام نتوانستند به کل آن دست یابند 
و هر کدام یک امتیاز از این میدان به دست آوردند. 
با توجه به آمدن ساغلام و تغییرات فنی در تراکتور 
انتظار می‌رفت حداقل از نظر روحی تیم تبریزی 
بتواند کمی نسبت به بازی‌های قبلی بهتر بازی کند 
اما این‌گونه نبود و مشکی‌پوشان توانستند با بازی 
سرعتی و درگیرانه ترمز آن را بکشند و اجازه کسب 

همه امتیاز این بازی را به آنها ندهند. 
با این نتیجه مشکی‌پوشان مشهد به‌رغم کسب 
یک امتیاز همچنان در انتهای جدول جای دارد و 
تراکتورسازی هم با 22 امتیاز در رده یازدهم ایستاد. 

 سپاهان – فولاد
سپاهان بدون کرانچار هم باخت تا معلوم شود که 
مشکل این تیم خیلی هم فنی نبوده و نیست. این تیم 

روز گذشته با هدایت موقت قنبری به میدان رفت که 
درنهایت باز هم مغلوب شد و به تعداد شکست‌های 
خود افزود. سپاهانی‌ها در حالی که تمام عزم خود را 
جزم کرده بودند تا حداقل از این بازی خانگی امتیاز 
بگیرند اما باز هم ناموفق بودند و نتوانستند کاری از 
پیش ببرند.  سپاهان با این باخت به رده سیزدهم 
جدول سقوط کرد و در منطقه خطر قرار گرفت. فولاد 
خوزستان نیز با این پیروزی توانست دوباره به رتبه 
دوم صعود و با یک بازی کمتر و 35 امتیاز جایش را 

تثبیت کند. 

 پیکان – پرسپولیس
در آخرین بازی هفته بیست‌و‌یکم نیز مجید جلالی 
نتوانست از اعتبار پیکان دفاع کند و با نتیجه سه 
بر یک بازی را به پرسپولیس واگذار کرد. شاگردان 
مجید جلالی در این بازی خیلی شتابزده بودند و در 
خط حمله بی‌هدف نشان دادند. برخلاف پیکان، 
پرسپولیس اما مثل همیشه بازی معمولی خود را 
به نمایش گذاشت و در همان نیمه اول زهر خود را 
بر پیکر پیکان ریخت تا آنها نتوانند مثل بازی رفت 
نتیجه را از آن خود کنند و امتیاز به دست آورند. 
شاید بازیکنان پیکان رویای پیروزی راحت در این 
بازی را داشتند که این اتفاق نیفتاد و نتیجه بازی 
رفت تکرار نشد. پرسپولیس با این پیروزی به امتیاز 
48 رسید و همچنان با اختلاف زیاد در صدر ایستاد 
و پیکان هم با یک بازی کمتر و 28 امتیاز در رده 

هشتم قرار دارد.

پایان هفته بیست‌ویکم لیگ برتر

پاسخ رئیس فدراسیون فوتبال به نمایندگان در مجلس:۳تای پرسپولیس بعد از ۴تای استقلال

از تحقیق و تفحص از دو باشگاه 

سرخابی حمایت می‌کنیم
رئیس فدراسیون فوتبال طرح جدید مجلس شورای اسلامی برای 
تحقیق از دو باشگاه پرسپولیس و استقلال را یک فرصت طلایی برای 

این دو باشگاه و فوتبال ایران قلمداد کرد. 
به گزارش سایت رسمی فدراسیون فوتبال، مهدی تاج در باره حضور 

اخیر در مجلس شورای اسلامی توضیحاتی ارائه کرد.
وی در پاسخ به سوال اینکه بعد از حضور شما در مجلس شورای 
اسامی عده‌ای این‌گونه مطرح کردند که شما از طرح تحقیق و 
تفحص از دو باشگاه استقلال و پرسپولیس ناخشنود هستید، اظهار 
داشت: »اتفاقا فدراسیون فوتبال همواره به دنبال شفاف‌سازی و 
پاک‌سازی فضای فوتبال است. عملکرد ما در این مدت هم این را 
نشان داده. متاسفانه عده‌ای اطلاعات نادرست به مردم می‌دهند. 
در آن جلسه هم وزیر محترم ورزش و هم بنده از این طرح استقبال 
کردیم؛ اما حرف ما این است که حرکت ما به سمت پاکسازی نباید 
حساسیت‌برانگیز باشد. ما به نهادهای بالادستی فوتبال AFC و 
FIFA اعلام کرده‌ایم که این دو باشگاه طبق قانون تجارت اداره 
می‌شوند و قوانین شرکت‌های خصوصی باید درباره آنها رعایت شود. 
شیوه عملکرد ما نباید به‌گونه‌ای باشد که این اصل زیر سوال برود.«
تاج در مورد وضعیت پرونده‌های حقوقی باشگاه‌های ایرانی در فیفا 
توضیح داد: »خوشبختانه در 18 ماه گذشته اهتمام بسیار زیادی 
برای حل مشکلات بین‌المللی این دو باشگاه و دیگر باشگاه‌ها 
صورت گرفته که نتیجه زحمات باشگاه‌هاست. در حال حاضر هم 
این دو باشگاه در فیفا کمترین حجم پرونده‌های شکایتی را در 10 
سال اخیر دارند. وضعیت رسیدگی به پرونده‌های بین‌المللی و کم 
شدن بار مشکلات حقوقی باشگاه‌های ایرانی در فیفا خود بیان‌کننده 
همه حقیقت درباره عملکرد فدراسیون فوتبال و باشگاه‌هاست؛ اما 
متاسفانه بعضی‌ها می‌خواهند حقیقت را وارونه جلوه دهند. این دو 
باشگاه و همین‌طور دیگر باشگاه‌های ایرانی از جمله تراکتورسازی 
تلاش بسیار زیادی کردند تا مشکلات عدیده‌ای که از سال‌ها قبل 
وبال گردن فوتبال ایران شده بود، کم شود یا از بین برود. ما معتقدیم 
تمام این مشکلات باید به تدریج، با درایت، از راه منطقی و کانال 
درست آن، برطرف شود. من در گزارش خودم به نمایندگان محترم 
مجلس هم گفتم که ارزیابی من از این طرح بسیار مثبت است. من 
این تحقیق را فرصتی طلایی برای دو باشگاه می‌دانم که مدیرعامل 
محترم، هیات‌ محترم مدیره و اعضای محترم مجمع هر یک از دو 
باشگاه می‌توانند نمایندگان محترم را از درآمدزایی و نحوه اداره دو 
باشگاه و همین‌طور مشکلات عدیده خود آگاه سازند و هیچ فرصتی 
از این بهتر پیش نمی‌آید. این را هم باید اضافه کنم که اداره این دو 
باشگاه توسط فدراسیون فوتبال انجام نمی‌شود و نظارت بر دو باشگاه 

وظیفه مجمع و هیات‌مدیره است.« 
وی در مورد سوالی که نمایندگان مجلس از او درباره بازی بانوان در 
اهواز پرسیده بودند چنین پاسخ داد: »بله. یکی از نمایندگان محترم 
شهر تهران پرسیدند چرا بازی بانوان در گردوغبار اهواز برگزار شد ولی 
بازی فولاد و پیکان برگزار نشد. من توضیحاتی دادم که نمایندگان 
محترم را قانع کرد. بازی بانوان در ساعات صبح و در هوای عادی 
برگزار شد. از دقیقه 80 به بعد گرد و خاک شد که داور بازی در دقیقه 
87 می‌خواست بازی را متوقف کند اما دو تیم قبول نکردند و بازی 
در چند دقیقه پایانی ادامه پیدا کرد. اما برنامه بازی فولاد و پیکان در 
ساعات عصر و در اوج گردوغبار بود. ما می‌خواستیم بازی را برگزار 
کنیم تا خللی در برنامه پیش نیاید؛ اما هوا واقعا نامساعد بود و قوانین 

اجازه برگزاری بازی را به ما نمی‌داد.«     

 فدراسیون

 تصویرنما

  استقبال نوجوان بوشهری از تیم فوتبال ساحلی اسپانیا مسابقات فوتبال نمایشی در مجموعه فرهنگی ورزشی توچال شادی گلزن تیم فوتبال بانوان ذوب آهن در برابر نماینده فارس

w w w . f d n . i r @farhikhtegandaily

واکنش قطری‌ها چگونه خواهد بود؟

 توهین و مجوز بازی در قطر 

توسط وزیر ورزش عربستان
تیم‌های فوتبال عربستانی برای بازی‌های لیگ قهرمان آسیا به قطر 
سفر خواهند کرد.  ترکی آل‌شیخ وزیر ورزش عربستان با اعلام این 
موضوع که سیاست در ورزش دخالتی ندارد، خبر داد که بازیکنان 
تیم‌های عربستانی برای انجام مسابقات آسیایی در کشور قطر منعی 
نخواهند داشت.  وی در این باره گفت: »مردم قطر پیرو )مثل( ما 
هستند و پیگیر و عاشق ورزش و دولت و رئیس‌های ما و نباید آنها را 
از تماشای رقابت‌های ورزشی محروم کرد.«  با این اظهارنظر تیم‌های 
عربستانی برای بازی‌های لیگ قهرمانان آسیا به قطر سفر خواهند 
کرد، اگرچه موضوع بین تیم‌های ایرانی و عربستانی کماکان برقرار 
است و با توجه به ممنوعیت سفر اتباع عربستانی به ایران این اتفاق 
فعلا رخ نخواهد داد.  اظهارنظر آل‌شیخ مهم‌ترین خبر ورزشی و 
سیاسی در کشورهای عربی است که به هواداران و مخالفان دو جبهه 
قطر و عربستان تقسیم شده‌اند.  البته حرف‌های آل‌شیخ همچنان با 
کنایه‌های تندی همراه است. او در این اظهارنظر گفته است: »مهم 
این است که از سلامتی بازیکنان‌مان اطمینان داشته باشیم و این 
نگران‌کننده نیست، چراکه حتی با وجود حماقت حمدین )روسای 
کشور قطر( آنها می‌دانند هرگونه حماقتی عواقب وخیمی خواهد 
داشت و این شوخی نیست! حال باید دید که واکنش مسئولان 
سیاسی و ورزشی قطر درباره صحبت‌های تند وزیر ورزش عربستان 
و اهانت‌های او نسبت به سیاستمداران این کشور چگونه خواهد بود. 

 حوزه خلیج فارس

 انضباطی

دور تسلسل
بعد از اینکه حسین حسینی کلی در استقلال ترکاند و رکورد زد، 
به جرم رفتن به برنامه 90 یکجوری با چسب روی نیمکت ذخیره‌ها 
نشاندندش که دیگر نمی‌تواند از جایش بلند شود! حالا رحمتی شیر 
شده و پنالتی می‌گیرد و گل نمی‌خورد و احتمالا می‌خواهد رکورد 
گل نخوردن حسینی را بشکند. بعد از اینکه این رکورد شکسته شد، 
نوبت می‌رسد به اینکه او را ببرند برنامه 90 و در مورد رکوردی که 
شکسته با او مصاحبه کنند. بعد احتمالا شفر دوباره او را می‌نشاند 
روی نیمکت و حسین حسینی را می‌گذارد داخل دروازه! بعد عادل 
خود شفر را به برنامه‌اش دعوت می‌کند و از بازی بعد باشگاه شفر را 
می‌فرستد روی سکوها و رحمتی می‌شود سرمربی موقت و حسینی 
هم فیکس بازی می‌کند! بعد افتخاری می‌رود 90 و وزارت ورزش او را 
برکنار می‌کند و شفر می‌شود مدیرعامل و رحمتی می‌شود سرمربی 
اصلی و حسینی هم فیکس بازی می‌کند. دور باطل که می‌گویند 

همین است احتمالا!

  پرریختگان

آرای جدید کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال

 بیشترین جریمه‌ 

برای تبریزی‌ها
کمیته انضباطی آرای خود را درخصوص تیم‌های 
لیگ برتری صادر کرد. به گزارش سایت رسمی 
فدراسیون فوتبال، دیدار تیم‌های صنعت نفت 
آبادان و پارس جنوبی از سری رقابت‌های هفته 
19 لیگ برتر برگزار و از سوی کاظم فراهانی، مربی 
تیم صنعت نفت آبادان تخلفاتی مبنی‌بر اعتراض 
مکرر به داور صورت گرفت که از بازی اخراج شد. 

وی به توبیخ کتبی محکوم شد. 
همچنین تیم صنعت نفت آبادان به دلیل 
فحاشی، پرتاب فشفشه به تیم حریف و داوری به 
300میلیون ریال جریمه نقدی محکوم شد. این 

رای قابل تجدید نظر است. 
تیم صنعت نفت آبادان به دلیل فحاشی یک فرد 
ناشناس به داور به 300 میلیون ریال جریمه نقدی 

محکوم شد. این رای قابل تجدید نظر است. 
کمیته انضباطی اعلام کرد که اگر رفتار تماشاگران 
این تیم اصلاح نشود، تیم صنعت نفت آبادان با 
محرومیت از حضور تماشاگران در مسابقات آتی 

روبه رو خواهد شد. 
     بهروز مکوندی، مربی تیم استقلال خوزستان در 
دیدار برابر پدیده خراسان به دلیل اعتراض به داور 
از بازی اخراج شد. وی به توبیخ کتبی محکوم شد. 
ضمن اینکه تیم استقلال خوزستان به دلیل پرتاب 
بطری از سوی تماشاگرانش به 200 میلیون ریال 
جریمه نقدی محکوم شد. این رای قابل تجدید نظر 
است.  کمیته انضباطی اعلام کرد که اگر رفتار 
تماشاگران این تیم اصلاح نشود، تیم استقلال 
خوزستان با محرومیت از حضور تماشاگران در 

مسابقات آتی روبه رو خواهد شد. 
 تیم تراکتورسازی تبریز به دلیل تخلف تماشاگرانش 
برابر تیم نفت تهران مبنی‌بر اهانت به کادر فنی و 
مدیریت باشگاه)مسبوق به سابقه( به 500 میلیون 
ریال جریمه نقدی محکوم شد. این رای قابل 

تجدید نظر است. 
    تیم گسترش فولاد تبریز به دلیل اهانت به 
بازیکن تیم فولاد خوزستان به پرداخت 100 
میلیون ریال جریمه نقدی محکوم شد. این رای 

قطعی است.

حسین هادی‌زاده
روزنامه‌نگار


